

各位老铁们好，相信很多人对股市都不是特别的了解，因此呢，今天就来为大家分享下关于股市以及特朗普的问题知识，还望可以帮助大家，解决大家的一些困惑，下面一起来看看吧！

本文目录

1. [为何有人说特朗普可能将本已经摇摇欲坠的美国股市推下悬崖？](#)
2. [特朗普能左右股市吗？](#)
3. [特朗普财团会不会利用“影响力”在股市发财？](#)
4. [特朗普上台后美国股市屡创新高，这与特朗普的执政有关系吗？](#)

为何有人说特朗普可能将本已经摇摇欲坠的美国股市推下悬崖？

我想问一下这个“有人”是谁？我们所有的人看到的都是股市的过去，至于未来怎么样不是“有人”怎么说就会怎么样的，上证指数6000点的时候，“有人”一直在说中国股市将会有黄金十年，1万点甚至2万点指日可待，结果现在是个什么样大家都知道了，从6000点一路下跌至今的几年时间里，“有人”一路都在说：铁底、钻石底、婴儿底，事实却是“无底”，“有人”连中国人自己的股市都没有搞清楚，还信誓旦旦的去评论有华尔街大佬控制着的美国股市涨跌趋势，似乎自己比这些大佬更会预测美国股市的涨跌。至少到目前为止“有人”还没有一次准确的预测过美国的股灾或者大牛市。不过这一次“有人”很有智慧，反正每天都预测美国股市会跌，它总有一天会跌的，至于这个顶到底在哪里，是2万点、3万点还是5万点没人会说，否则就会显得自己没水平了，不过我倒是亲眼看着美国股市从6000点一直涨到现在的，也是亲眼看着中国股市从6000多点一直跌到现在的，所以我从来不相信“有人”。

特朗普能左右股市吗？

特朗普再能耐也无法操控股票市场竞争行情走势的再说特朗普也管不了世界性炒股高手操纵盘点也只能看看股市暴跌崩盘而已

特朗普财团会不会利用“影响力”在股市发财？

这种可能性非常的小。

首先美国的股市主要投资者为机构投资者。他们一般都有比较专业的研判团队。不太可能像我们这边一样看新闻联播炒股。而我国的股市70%以上是散户投资者，而且里面有很多大游资。这些大游资往往会根据市场及政策的热点主导某一个板块和大量散户的情绪。所以股价波动比较大，股票波段震荡也比较大。从你的理解上是

特别适合做多做空的。

其次特朗普当选总统以后，虽然法律没有约束总统不能打理自己的私人业务。但虎视眈眈的在野党和反对党议员盯着，他必须做避嫌的处理。目前特朗普集团是一家非上市的企业集团，在全球有五百多家子公司，主要业务是地产酒店。目前他是成立了一个保密信托。有三个成年子女负责信托的运营。炒股必须要有钱。而美联邦政府对于洗钱的监控是非常严的。且不论是挣是亏，光调动资金进入股市想避开别人的眼线都是不太可能的事。

最后是你提到的操纵股票的方式，属于内幕操作，即提前知道了特朗普的未来表态。根据1984年美国的内幕交易制裁法。一旦被查实内幕人的非法交易成立，将会被证监会处以4倍的经济惩罚，另最长可达20年的徒刑。天下没有不漏风的墙，即使特朗普的团队再忠诚。他胆敢做这种事也要担心他的政治对手用更高的价格收买他的团队，纸包不住火。

当然不排除特朗普上任以后，主导美国政府的政策向他所处的富人阶级倾斜。这种情况是有可能的。比如刚刚上台就宣布对富人减税。最近又拼命的提出要求美联储利息降为负数。这明显是有利于他这种地产开发集团。但是你说的利用团队去操纵股票挣这种风险未知的小钱。我觉得那得要有多大的脑残缺才能干出这种事。[呲牙]

特朗普上台后美国股市屡创新高，这与特朗普的执政有关系吗？

这个问题怎么说呢，至少特朗普是这么认为，在特朗普看来要不是因为自己优秀的执政成绩，美国股市不仅不会上涨这么迅猛，甚至还会出现大幅度的下跌。特朗普坚持把美国股市一片大好的行情归功于自己的头上，那么美国股市到底是不是因为特朗普的执政而屡创新高呢？

客观地说美国股市近两年的大幅度上涨确实跟特朗普的执政有很大关系，正如很多经济学家和企业家说的那样，特朗普这个政治门外汉确实非常清楚美国企业到底需要什么，所以特朗普的执政让美国企业对于经济增长的前景更有信心，美国民众也普遍相信自己的收入会继续强劲增长。股市的涨跌跟市场的信心息息相关，当投资者看好美国经济的未来，那么股市上涨也就是必然的事情。

在特朗普的一系列经济政策当中，最能够促进美国股市屡创新高的当然还是他的减税法案。减税法案的签署对于提振美国市场信心几乎能够起到立竿见影的效果，该法案也给美国经济增长创造了更大的空间。减税之后美国企业运营成本大幅下降，企业利润则随之获得大幅度的提升，利润的增长不仅可以让企业有更多的资金进行再投资，更能够给美国工人的薪资增长创造条件。

其实大多数的企业应该都很喜欢特朗普这样能办实事的总统，特朗普的减税不只是停留在嘴上，更是能够踏踏实实地落到实处，理解民众和企业需求的总统怎么能不促进股市不断增长呢？目前美国经济正处在一轮强劲的上升周期，美国民众的消费意愿和消费能力受益于特朗普的减税政策也获得了很大程度的释放，另外特朗普到处给美国拉企业来投资设厂，这也让美国经济增长的动力更强劲。

左右股市涨跌最重要的因素是市场的信心，特朗普的一系列政策就是在不断给市场提供信心，所以我们不说美国股市屡创新高的行情完全受益于特朗普的执政，但特朗普一定是美国股市不断上涨的最重要因素。

OK，本文到此结束，希望对大家有所帮助。